

■ JSCA中部木質系部会 令和元年度 第5回部会 議事録

◇日時：令和2年1月17日（金）午後6：00～7：30

◇場所：リズムデザイン構造計画事務所様 事務所

◇出席者：金山、上條、畔柳、高橋、中田、成田、林、渡邊

◇司会者：渡邊 ◇記録者：

◆議題

1. はじめに

(1) あいさつ

2. 報告事項

3. 豊田市高峰こども園 見学会について 現在申込人数 32人

日時：1月22日 13時30分～ **部会メンバーは13時集合**

役割分担：受付 上篠さん、大原さん、林さん 3人 他のメンバーも到着しだいお手伝い

JSCA 中部 広報誌原稿担当 久野さん 写真撮影は畔柳さんをお願い

現場誘導係り 金子さん、金山さん、成田さん、高橋さん

司会進行 渡邊

支出については、現場お土産代に支出する。

参加費について学生は無料とする。

4. 内藤廣先生 講演会について

日時：令和2年3月3日 18時～ **部会メンバーは16時集合**

終了後の意見交換会について会場を移動すると無駄になる。ルブラ王山で会場を延長し開催したら？

→ 渡邊 18日に確認 時間を1時間早め **講演会 17：00～19：00、意見交換会 19：00～20：30**
が可能であることをルブラ王山に確認しました。

そのため講演会を17時から開催可能か内藤先生に確認し正式に決定します。

他団体にPRしたい。そのため畔柳さんにHP掲載を依頼、他のメンバーは他団体知り合いに告知する。

意見交換会の人数を早く把握したいので**締め切りを2月14日**に早める。

役割分担：受付 上篠さん、成田さん、林さん、金山さん、中田さん 5人 他のメンバーもお手伝い

JSCA 中部 広報誌原稿担当 中野さん

司会進行 渡邊

5. 来年度の計画について

主査交代：成田靖司さんに交代

来年度開催したい見学会、講演会を3月部会に一人一つネタを準備してくる。

5. 情報交換について

- ・JSCA中部のHPを活性化したい。部会情報をどんどんUPする。(畔柳)
- ・見学会等の参加費の目的は「JSCA中部の運営費として徴収する」と統一する。(渡邊)

6. その他

7. 次回開催日

日時：3月13日（金）午後6：00～7：00

場所：リズムデザイン構造計画事務所様 事務所